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Из пяти приведенных примеров четыре можно отнести к одной форме естественного отбора.
Укажите «лишний» пример, который к этой форме отбора не относится:

1) удлинение корней у склерофитов при понижении уровня грунтовых вод;
2) поддержание определенного размера венчика у цветков, опыляемых шмелями;

3) редукция хлоропластов у растений при переходе к паразитическому образу жизни;
4) формирование покровительственной окраски у самок тетерева при расширении ареала;

5) появление популяции крабов с узким головогрудным щитом при повышении в воде кон-
центрации известкового ила.


